

## RECTIFICĂRI

În cuprinsul Ordinului directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 3442/2019 privind modificarea și completarea Regulamentului de avizare, recepție și înscriere în evidențele de cadastru și carte funciară aprobat prin Ordinul directorului general al Agenției Naționale de Cadastru și Publicitate Imobiliară nr. 700/2014. publicat în Monitorul Oficial al României. Partea I. nr. 1055 din 31 decembrie 2019 se face următoarea rectificare:

- la pct. 81 din anexă cu referire la norma de la art. 349 alin. (3) din regulament, în loc de: „(3) Pentru determinarea coordonatelor punctelor de detaliu ...” se va citi: „(3) Pentru determinarea coordonatelor punctelor de control...”.